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(TÍTULO DE LA EXPERIENCIA DE MODELO, SISTEMA, MECANISMO O ESTRATEGIA DE EVALUACIÓN VCM)
AUTOR/AS/ES
UNIVERSIDAD/ CFT /IP
CORREO
 
1. RESUMEN (100 PALABRAS)
En esta sección, se espera un resumen conciso del documento que incluya los puntos más relevantes. Debe proporcionar una visión general de las estrategias, mecanismos o sistemas de evaluación que utiliza la institución para medir los efectos de la Vinculación con el Medio. El resumen debe incluir los objetivos, metodologías empleadas y los resultados más significativos.
 
2. INTRODUCCIÓN (200 PALABRAS)
Esta sección debe contextualizar el documento y explicar la relevancia de evaluar los efectos de la colaboración entre la institución de educación superior y el entorno. Se debe mencionar la importancia de evaluar VcM y referirse a los tipos de evaluación que la institución tiene. A su vez, se espera se refiera a antecedentes y/o estudios previos que existan sobre este tema y estén relacionados con la propuesta de la institución. 
3. CONTEXTO DE LA INSTITUCIÓN (500 PALABRAS)
Aquí se describe la institución de educación superior, su misión, visión, objetivos estratégicos y/o propósitos, además de su relación histórica con el entorno. También se debe proporcionar información sobre las principales áreas de vinculación con el entorno y los tipos de actividades que se desarrollan, así como los lineamientos institucionales declarados para la función VcM.


4. OBJETIVOS DEL SISTEMA DE EVALUACIÓN (200 PALABRAS)
Especifique claramente los objetivos del modelo/ sistema/ mecanismo/ estrategia de evaluación. Se considera tanto la medición de la efectividad de los programas de vinculación, como evaluar el impacto/contribución en la comunidad e institución y/o proporcionar información para la toma de decisiones estratégicas.
En esta sección se espera entender: ¿Qué espera lograr, su institución, con el modelo/ sistema/ mecanismo/ estrategia de evaluación?
 

5. TIPOS DE EVALUACIÓN (300 PALABRAS)

Explique cada tipo de evaluación, sus características y propósitos. Detalle si son Cualitativas, Cuantitativas y/o mixtas.
En esta sección se espera entender:
· ¿Qué tipos de evaluación se utilizan?
· ¿Por qué se eligieron estos tipos de evaluación?
 
6. METODOLOGÍA DE MEDICIÓN USADAS (300 PALABRAS)
Describa las metodologías utilizadas, cómo se seleccionaron y por qué son adecuadas para medir el trabajo de la institución con el entorno. Incluya información sobre el diseño del estudio, la recolección de datos y los métodos de análisis.
 
7. INSTRUMENTOS (500 PALABRAS)
Detalle cada instrumento de recolección de datos, su diseño, cómo se administra, y la manera en que contribuye a la medición de los objetivos establecidos. Indique qué ventajas y limitaciones presentan.
 
8. RESULTADOS (1000 PALABRAS)
Exponga los resultados más relevantes, apoyados por datos y ejemplos concretos. Incluye gráficos, tablas y citas textuales que ilustran los hallazgos. 

9. FACILITADORES Y DIFICULTADES DE IMPLEMENTACIÓN (300 PALABRAS)
Analice los factores que facilitaron y/o dificultaron la implementación del modelo/ sistema /mecanismo / estrategia de evaluación. Esto puede incluir aspectos relacionados con la infraestructura, el personal, la colaboración institucional, entre otros. Es importante relevar qué lecciones se aprendieron. 
  
10. PROYECCIONES (150 PALABRAS)
Proporcione una visión sobre cómo se planea mejorar y desarrollar el modelo/ sistema /mecanismo / estrategia de evaluación en el futuro. Incluya posibles ajustes metodológicos, expansión de áreas evaluadas, así como la incorporación de nuevas tecnologías, la ampliación de los métodos de evaluación y la implementación de nuevas estrategias para aumentar el impacto positivo en el entorno y la institución (externos e interno).  



11. REFERENCIAS
De existir, incluya qué estudios y fuentes respaldan el trabajo presentado.
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